Sjediš doma, studiraš u inozemstvu

Zagreb, 27.02.2011., 10:09 | Ana Erdelja

Oduvijek ste htjeli studirati u inozemstvu, no ili je preskupo, ili ne možete napustiti mjesto stanovanja zbog posla, a i obitelj je tu...Znate li da možete studirati na daljinu? Ne mičete se iz Hrvatske, a obrazujete se na nekom stranom fakultetu.

 

Distance learning je u Hrvatskoj dostupan više od 10 godina, a samo preko British Councila na taj se način školovalo oko 230 osoba. Kod ovakvog studiranja možete zaboraviti na klasična predavanja i polaganje ispita - studenti svoj fakultet ne moraju nikada ni vidjeti, ispiti im dolaze u kući i komunikacija s profesorima i kolegama se odvija putem interneta, a tempo studiranja određuju sami.

Željka Rajković je od trenutka završetka studija biologije na zagrebačkom Prirodoslovno matematičkom fakultetu bila zainteresirana za nastavak školovanja. No, iako je bila financijski spremna za poslijediplomski studij, njezin prvi poslodavac ispostavio se kao prva prepreka - nije joj, naime, odobrio studiranje uz rad.

'Nekoliko godina kasnije sam shvatila da dodatna znanja koja su mi potrebna za posao stručnog suradnika za zaštitu okoliša ne mogu dobiti ni na jednom poslijediplomskom studiju u Hrvatskoj te sam odlučila studirati u inozemstvu', rekla je 38-godišnja Željka.
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Željka je četiri godine iz Zagreba studirala na londonskom fakultetu (Foto: Željka Rajković) 

Iako je bila primljena na Sveučilište u Irskoj, Željka zbog privatnih razloga nije bila u mogućnosti napustiti Hrvatsku, a radeći kao konzultant Svjetske banke shvatila je da bez magisterija ne može dalje napredovati.

'Kako u Hrvatskoj nije postojao odgovarajući poslijediplomski studij, voditeljica iz Svjetske banke mi je sugerirala da postoje brojni programi učenja na daljinu', rekla je Željka koja se nakon toga uhvatila pretraživanja interneta i odabrala magistarski studij upravljanja okolišem na Imperial College u Londonu.

Pismeni isključivo pismeni i s jasnim kriterijima ocjenjivanja
'Danas postoje brojni programi koji još uvijek nisu dostupni na hrvatskim sveučilištima, te je studij na daljinu za takve programe iznimno dobro rješenje', rekla je Željka.

Ispiti su isključivo pismeni, a Željka ih polaže na zagrebačkoj adresi British Councila. 'Pismeni ispiti se sastoje od dva dijela, tri kraća pitanja na koja je potrebno odgovoriti kratkim esejom, te jedna šira tema koju je potrebno razložiti u duljem eseju uz argumentaciju, te po mogućnosti reference. Kriteriji za pojedinu ocjenu su jasno objašnjeni, što nije bio slučaj dok sam studirala u Hrvatskoj.'

Studenti koji se odluče za distance learning nisu prepušteni sami sebi. 'Studentima se predlaže raspored učenja kroz cijelu godinu. Na početku akademske godine poštom stiže sva literatura i znanstveni radovi iz područja koje pokriva predmet. Predavanja su uglavnom dostupna i na CD-u, što omogućava i interaktivni sadržaj. Na forumu sveučilišta postoji prostor za raspravu za svaki pojedini predmet, gdje studenti zajedno s profesorom diskutiraju o predavanjima, dodatnoj literaturi, pa i zanimljivim recentnim događanjima iz određenog područja', ispričala je Željka.

Željka: Preporučujem studiranje na daljinu svakome tko želi napredovati
Uz sve to sveučilište vam garantira da će vam pronaći mentora za vaš magistarski rad. Iako se sam proces učenja bitno ne razlikuje od klasičnog studiranja Željka je rekla da joj je gradivo iz onih rijetkih predmeta koji su imali dobre predavače bilo lakše zapamtiti kada je studirala na klasičan način, jer je prisustvovala predavanjima i vodila bilješke. Da studiranje na daljinu nije šala govori i činjenica da su ispitni rokovi svih predmeta s godine na njezinom fakultetu u rasponu od dva tjedna, a ukoliko se neki ispit ne položi mora se čekati godinu dana za novi rok.

'Mišljenja sam da je za studij na daljinu potrebna iznimna volja i upornost, posebno ako se studira uz rad', rekla je Željka. Na njezinom fakultetu magisterij se može završiti najkraće za dvije godine, a studentima koji uz studiranje i rade preporuča da ne uzimaju više od tri predmeta godišnje.

'Na studiju na daljinu se mogu susresti ljudi s doista svih strana svijeta, što omogućuje razmjenu iskustava i uvid u različite načine pristupa određenoj problematici. Preporučila bih nastavak usavršavanja svakome tko želi napredovati u struci', rekla je Željka.

38-godišnja Željka idućeg mjeseca u Londonu ima promociju gdje će, nakon četiri godine studiranja na daljinu, dobiti diplomu. Osim što je studiranjem iz Zagreba smanjila troškove te nije morala napustiti posao i obitelj, Željka je dobila diplomu jednako vrijednu kao da je četiri studentske godine provela u Velikoj Britaniji.

Tekst preuzet s:

http://dnevnik.hr/vijesti/hrvatska/jeftinije-sjedis-doma-studiras-u-inozemstvu.html?utm_source=dnevnik&utm_medium=top_home&utm_campaign=top_click_5
